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Êàê òàêîå ìîæåò áûòü?

Õîðîøèé âîïðîñ � ýòî ïîëîâèíà îòâåòà.

1. Ìîæíî ëè êâàäðàò 4× 4 áåç óãëîâîé êëåòêè ðàçðåçàòü íà 3 ðàâíûå ÷àñòè?
2. Ðàñøèôðóéòå ðåáóñ (îäèíàêîâûå áóêâû îçíà÷àþò îäèíàêîâûå öèôðû, ðàçíûå �
ðàçíûå):

Á+ ÁÅÅÅ = ÌÓÓÓ.

3. Àðáóç ðàçðåçàëè íà 4 ÷àñòè è ñúåëè. Îñòàëîñü 5 êîðîê. Êàê òàêîå ìîæåò áûòü,
åñëè êîðîê íèêòî íå ãðûç?
4. Íàéäóòñÿ ëè òðè íàòóðàëüíûõ ÷èñëà, êîòîðûå äðóã íà äðóãà íå äåëÿòñÿ, íî
êàæäîå äåëèò ïðîèçâåäåíèå äâóõ äðóãèõ?
5. Ìþíõãàóçåí ãîâîðèò: "Ïîçàâ÷åðà ìíå áûëî 40 ëåò, à â ñëåäóþùåì ãîäó ìíå
èñïîëíèòñÿ 43". Ìîãóò ëè åãî ñëîâà áûòü ïðàâäîé?
6. Ðàññòàâüòå øàøêè íà êëåò÷àòîé äîñêå 6x6 òàê, ÷òîáû íà âñåõ ãîðèçîíòàëÿõ
ñòîÿëî ðàçíîå ÷èñëî øàøåê, à íà âñåõ âåðòèêàëÿõ � îäèíàêîâîå.
7. Â êâàäðàòå 4 × 4 îòìåòèëè 10 êëåòîê (ñì. ðèñ.). Ðàçðåæüòå êâàäðàò íà ÷åòûðå
îäèíàêîâûå ïî ôîðìå ÷àñòè òàê, ÷òîáû îíè ñîäåðæàëè ñîîòâåòñòâåííî 1, 2, 3 è 4
îòìå÷åííûå êëåòêè.
8. Ñðåäè ÷åòûð¼õ ëþäåé íåò òð¼õ ñ îäèíàêîâûì èìåíåì, èëè ñ îäèíàêîâûì îò-
÷åñòâîì, èëè ñ îäèíàêîâîé ôàìèëèåé, íî ó êàæäûõ äâóõ ñîâïàäàåò èëè èìÿ, èëè
îò÷åñòâî, èëè ôàìèëèÿ. Ìîæåò ëè òàê áûòü?
9. Äàòà 21.02.2012 ÷èòàåòñÿ îäèíàêîâî ñëåâà íàïðàâî è ñïðàâà íàëåâî. À áóäóò ëè
ïîñëå íå¼ åù¼ òàêèå äàòû â íàøåì ñòîëåòèè?
10. Ïðèäóìàéòå ñïîñîá ðàçðåçàòü êâàäðàò íà ñåìèóãîëüíèê è âîñüìèóãîëüíèê òàê,
÷òîáû äëÿ êàæäîé ñòîðîíû âîñüìèóãîëüíèêà íàøëàñü ðàâíàÿ åé ñòîðîíà ñåìèóãîëü-
íèêà.
11. Â îäíîêðóãîâîì òóðíèðå çà ïîáåäó äàâàëè 2 î÷êà, çà íè÷üþ 1 î÷êî, çà ïîðà-
æåíèå 0 î÷êîâ. "Ñïàðòàê" îäåðæàë áîëüøå âñåõ ïîáåä. Ìîã ëè îí íàáðàòü ìåíüøå
âñåõ î÷êîâ?
12. Áàðîí Ìþíõãàóçåí êàæäûé äåíü õîäèë íà îõîòó, à âîçâðàòèâøèñü, ãîâîðèë:
"Ñåãîäíÿ ÿ äîáûë óòîê áîëüøå, ÷åì ïîçàâ÷åðà, íî ìåíüøå, ÷åì íåäåëþ íàçàä".
a) Ìîãëè ëè åãî ñëîâà 7 äíåé ïîäðÿä áûòü ïðàâäîé?
b) Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî äíåé ïîäðÿä ýòè ñëîâà ìîãëè áûòü ïðàâäîé?


